

健康广西行动先进个人推荐汇总表

推荐排序	姓名	工作单位	职务	职称	性别	年龄	民族	学历	何年受何种奖励	主要事迹简介（200字以内）	备注
1	唐秀革	河池市人民医院	院长	主任医师	男	51岁	壮族	研究生	1. 2015年获得全国先进个人称号。 2. 2018年获得“河池工匠”称号 3. 2019年受聘为河池市第一批特聘专家、河池市第五批专业技术拔尖人才、河池市“十百千人才”第一层次	担任河池市心血管内科的学科带头人，右江民族医学院教授、硕士研究生导师，组织我院心血管内科开展创建国家级胸痛中心，于2018年通过了现场评审。带领河池市人民医院全体干部职工，在桂西北地区构建了松散型医联体、紧密型医联体、专科医疗联盟、远程医疗协作网络等多层次多方位的医疗联合体服务体系。与荔波县人民医院组件跨省域医联体；携手市疾控中心成立全国首个“市级医防共同	

									人选	体”。在每年的 5.17 世界高血压日、9.29 世界心脏日，1120 心梗急救日、以及下乡或到社区进行义诊活动，造福了河池及周边地区的 450 万人民，为国家节省了大量的医疗资源。
2	黄明棣	河池市人民医院	副院长	主任医师	男	45 岁	壮族	研究生	<p>1. 2017 年 4 月被河池市人民医院评为“2016 年度医院优秀管理者”；</p> <p>2. 2017 年 6 月被河池市人民医院评为“2016 年至 2017 年医院党员标兵、优秀党务工作者、优秀共产党员”；</p>	<p>自 2019 年底武汉暴发新冠肺炎疫情到奥密克戎毒株席卷全球，河池市人民医院黄明棣同志作为医院分管院感科、门急诊、传染病区、医疗设备科等部门及疫情防控工作的院领导，不管是门急诊、发热门诊的医院感染管理，或是医疗设备到防疫物资采购，还是核酸采样检测及新冠疫苗接种等，全程亲力亲为加入到医院疫情防控工作中。在广西多地出现疫情时刻，他作为河池领队，先后带领团队支援</p>



									<p>员”；</p> <p>3. 2018年4月被河池市人民医院评为“2017年度优秀管理者”；</p> <p>4. 2018年6月被河池市人民医院评为“2017-2018年度优秀共产党员”；</p> <p>5. 2020年3月被都安瑶族自治县人民政府授予抗疫英雄荣誉称号；</p> <p>6. 2022年3月被防城港市防城区人民政府</p>	<p>了都安县、百色市、防城港市等新冠疫情重灾区。</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---	-------------------------------	--

									授予抗疫荣誉称号。	
3	韦庆	河池市人民医院	科主任	副主任 医师	男	42岁	壮族	本科	<p>1. 2017年被评为“优秀管理者”、医院先进个人。</p> <p>2. 2018年被评为“十佳科主任”。</p> <p>3. 2019年被评为“十佳科主任”、“优秀管理者”。</p> <p>4. 2020年被评为“优秀科主任”、“抗疫勇士”。</p> <p>5. 2020年被河池市卫生健康委员会评为</p>	<p>担任河池市人民医院呼吸与危重症医学科主任、传染科主任、学科带头人。韦庆同志带领科室率先开展河池市呼吸与危重症医学学科的建设，创建了桂西北规模最大的呼吸重症监护病房。他积极创新，开展新技术新项目，在河池率先开展了无痛支气管镜、经支气管冷冻肺活检术、经支气管镜气管支架植入术、气道良恶性肿瘤内镜下热消融术、内科胸腔镜、超声支气管镜、全肺灌洗术、CT引导下经皮肺穿刺活检术，成功救治了多例复杂气管异物儿童，填补了河池市多项技术空白。</p>

									“抗疫勇士”称号。 6. 2020年被河池市总工会评为“河池市五一劳动奖章”。	
4	覃卫洪	河池市人民医院	无	主管技师	男	34岁	壮族	本科	<p>1. 2016年6月中共河池市人民医院委员会授予“优秀共产党员”</p> <p>2. 2017年4月河池市人民医院授予“医德医风先进个人”</p> <p>3. 2017年6月被中共河池市人民医院委员会</p>	覃卫洪同志作为河池市人民医院检验科骨干力量，在疫情暴发期间主动请缨到新冠疫情重灾区进行支援，2020年7月以39个小时不停歇的工作状态支援香港。2022年2月广西防城港市疫情形势严峻，他积极发挥党员先锋模范作用，牢记“人民至上，生命至上”的初心使命，在阑尾手术后不到一周，便投入广西百色百色市隆林县、防城港市东兴市、上思县、防城区、钦州市的抗疫支援队伍中去。多次

									月被中共防城港市防城区委员会授予荣誉证书	
5	韦红棉	河池市人民医院	无	护师	女	34岁	壮族	本科	<p>1. 2020年7月被获广西壮族自治区人民政府授予“励干部担当作为奖励”三等奖；</p> <p>2. 2020年7月被广西军区政治工作局授予“新时代八桂最美军嫂”；</p> <p>3. 2020年12月被中共广西壮族自治区委员会授予“第</p>	<p>韦红棉同志 2008年3月参加工作，中共党员，现在河池市人民医院重症医学科护理工作岗位工作。2020年初新冠疫情迅速蔓延，韦红棉同志来不及和爱人道别，便把7岁的儿子和1岁的女儿送回老家，与对队友踏上了支援武汉的征程。经过35天的奋战，圆满完成支援武汉任务。不管是2011年手足口病爆发，还是2014年禽流感爆发，或是2020年1月新冠疫情迅速蔓延，她始终用自己的行动担起建设健康广西的使命和责任。</p>



									<p>冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组指挥部评为“抗疫先锋”；</p> <p>8. 2020年7月被中国人民武装警察部队河池支队授予“最美军嫂”；</p> <p>9. 2020年4月被河池市人民医院授予抗击疫情荣誉证书。</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---	--	--